

ERRATA Nº 01

Referente ao Termo de Convocação nº 01, do Processo Seletivo Público
Edital N.º 002/2014-SME

Onde Lê-se 20h Matutino
Leia-se 20h Vespertino

N.	Série/ Turma: 1.º e 2.º ano	Turno: () Matutino – (20h) Vespertino	
	Vaga (CH): 20h	Início: 09/02/2015	Término: 18/12/2015
	Local: EMEF. Avencal do Saltinho	Professor Titular: Cleidinéia Gontarski Devojatcki	
	Obs: Vaga aberta em virtude de Função - Diretora de Escola EMEF. Augusta Vitória		

JULIANO MUNHOZ
Secretário Municipal de Educação
Mafra – SC